

# 全市第一个标准化微型消防站 在市人民医院挂牌成立



检查消防器材。

本报讯(侯建明 许可 文/图) 2015年12月31日,市人民医院在原消防监控中心的基础上成立了全市第一个标准化微型消防站并正式挂牌。

该院作为消防安全重点单位,重视和加强消防安全工作,配齐人员,按照标准建设起一流的消防监控中心。为了进一步做好消防安全工作,保障医疗安全,该院根据全省微型消防站建设标准,参照公安消防部队正规化管理,建立起全市第一个标准化微型消防站。消防站配

备了7名接受过对扑救初起火灾业务技能、防火巡查基本知识等岗前培训,并持证上岗的专职人员,按照微型消防站扑救初起火灾需要,配备灭火、通信和个人防护等器材装备;担负起医院防火巡查,消除火灾隐患;开展多种形式消防宣传教育,普及消防安全知识;根据火灾报告、救援求助,及时赶赴现场实施火灾扑救和应急救援;定期开展灭火救援演练等工作,成为一支召之即来、来之能战的消防队伍,为医院的消防安全保驾护航。

# 首届电商创业大赛启动 近百团队报名参与

本报讯(实习生 张洋 记者 古良驹)日前,记者从团市委获悉,我市“青春眉山,创赢未来”首届青年电子商务创新创业大赛报名正如火如荼,目前已有近百个团队报名参与角逐,预赛于1月7日举行。

据悉,此次大赛由团市委、市人社局、市商务局、市关心下一代基金会联合主办,眉山电视台、四川网商港科技有限公司、彭山区电子商务孵化园承办,旨在进一步培养青年创新创业人才,大力营造青年创新创业的良好氛围,扩大眉山原产品和服务的知名度和影响力,促进全市电商产业发展。

大赛将通过初赛、复赛、实战、决赛四个阶段,评选出一等奖1名,奖金3万元;二等奖1名,奖金2万元;三等奖1名,奖金1万元;优胜奖7名,奖金5000元/名。

此次大赛将推荐大赛前20强项目申报“贷动青春”小额贷款及四川青年创业促进计划扶持,最高可申请免息免抵押担保贷款30万元,符合条件的获奖选手也将获得创业补贴,对符合条件的个人或团队给予一次性1万元创业补贴;提供最高10万元的小额担保贷款贴息;对获奖的个人优先纳入市、区(县)创新创业电子商务孵化中心进行全过程就业创业指导服务范围。

# 高校学子无偿献血 用大爱架起生命之桥

本报讯(记者 梁昊)2015年12月29日,寒气袭人,在眉山职业技术学院食堂外的空地上,一群学生排队等在市中心血站的献血车上,静候上车无偿献血。次日,在四川城市职业学院内,这样的一幕再次上演。大学生们用他们的奉献精神谱写了一曲仁爱、互助的生命赞歌。

据悉,从2015年12月10日起至12月30日,眉山市献血办公室和眉山市中心血站先后与四川大学锦江学院、四川工商学院、眉山职业技术学院、四川城市职业学院4所高校联合开展了“莘莘学子无偿献血”的无偿献血宣传主题活动。市

中心血站工作人员告诉记者,我市每年冬季用血都会非常紧张,而高校学生积极献血对我市冬季临床用血来说是关键保障。

大一学生陈功瑶表示,自己是第一次参与无偿献血,并且首次献血就献了400毫升。“作为大学生,我知道献血对自身健康并无影响,而且能够帮助有需要的人,让我感到自豪。”陈功瑶说。

据了解,本次活动共有来自4所高校的949人参与,共献出279100毫升血液。工作人员表示,我市临床用血100%来自无偿献血,此次高校学生参与无偿献血,有效缓解了血液采供的季节性缺血问题。

## 治理观察

# 壮歌不作休止符

红杉树

年底,中央和国家十部门在我市丹棱县举行了对我省农村生活垃圾治理验收合格的认定大会,眉山和省一样农村生活垃圾治理工作顺利通过国家验收。这一成果,在农村建设和发展史上具有里程碑意义。我们在市委市政府坚强领导下,在全市广大干部群众辛勤治理下所取得的这一辉煌成就,而欢欣鼓舞。

但是我们停不下来。停下来,就意味着垃圾回村,前功尽弃。

“国检”过关,仅仅只是农村环境治理征途上的一次成效检阅,系统性、持续性、常态性的治理尚需久久为功;生活垃圾治理,仅仅只是农村垃圾治理的一个基础部分,还有生活污水治理、养殖粪污治理、垃圾无害化处理等许多工作等着我们去;农村垃圾治理,也仅仅只是农村环境治理的一个重要领域,秩序、绿化、美化等许多工作我们才开头……环境治理永远只有起点而没有终点。

这是一个发端迎攻坚治理强、稳定综合治理方式最为关键的当口。任何“船到码头车靠站”、“收刀检卦马放南山”的思想、行为,对农村环境治理这一利国利民千秋功业都是十分有害的。任何消极作为,放任“五乱”回潮反弹、死灰复燃的行为,终将会被民众和历史斥之为“垃圾”!

“环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福。”治理环境,不只是眉山在干,四川在干,如今举国上下都在行动。党中央、国务院情系农村人居环境全面改善,出台了《关于全面推进农村垃圾治理的指导意见》,并在各种检查评比从严管控的背景下,让国家住建部牵头十部门对全国农村垃圾治理开展检查验收,其重要性显而易见。随着“五位一体”总体布局和“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念的深入贯彻落实,环境治理要求会更高。

作为先行一步的四川,更是快马加鞭,乘势而上。据悉,省政府已明确在“十三五”期间我省将重点实施“农村生活垃圾治理提升工程”“农村污水治理提升工程”“农村环境综合整治工程”“农村面源污染治理工程”,全面改善农村人居环境,继续大力推进农村垃圾治理。

眉山作为全国农村生活垃圾治理的一根标杆,更当精益求精、好上加好。新年伊始,环境治理“从零开始”,只有迎头攻坚那样的气势、力度、办法不可丢。各级各部门要把环境治理纳入年度计划,纳入日常工作,拿在手上、手上和脚上,确保新的一年城乡环境治理力度不减,投入不少,队伍不散,考评不松,创新不止,提升不断。

# 将军乡:重拳整治高岩旧大桥头乱象



将军乡高岩旧大桥头环境整治专项工作组队员给一水果商家耐心细致做工作。

本报讯(李杨 胡靖华 记者 李成 文/图)“整治环境,崭新南岸”,昨(6)日,高岩社区一退休职工用八个字,对高岩旧大桥头的环境治理成效予以点赞。

高岩旧大桥是洪雅青衣江上一座老桥梁,其南岸桥头位于洪雅县将军乡高岩社区城乡结合部。由于长期缺乏有效治理,摊点乱摆、占道经营、支棚搭架、车辆乱停、垃圾乱扔等顽疾久攻不下。

这一老大难问题引起洪雅县委、县政府领导高度重视。2015年12月23日,副县长周茂云召集相关单位开会,研究部署集中整治行动和建立长效治理机制工作。会后,将军乡党委、政府迅速成立专项治理工作队,展开高岩旧大桥头环境治理行动。

——立足实际,找准解决问题。召开3次专题会,问题导向,精心规

划,疏堵并举,强化宣传动员。针对商贩摆摊随意性、流动性大等问题,11名工作人员逐户展开思想动员工作,形成走访笔记,发放传单300份,告知书200份,动员商家集中到高岩安置区、三宝供电所旁两处集贸市场经营;针对车辆乱停乱放问题,将军乡充分利用滨堤路南岸国际外已划定的停车位,设立监督员规范停车;针对商家支棚搭架问题,提前设置3块通知栏,对违规商户一一告知、讲明规矩,限时自动拆除。

——整体联动,重拳整治顽疾。2015年12月28日,将军乡与公安、交警、运管、路政等部门联手出击,对旧大桥头开展专项治理,拆除违章支棚搭架7处,处理违规停放车辆10辆,清理固体垃圾2吨,劝离乱停乱摆的水果商贩15个,对拒不改正的违规者及时进行处罚和教育,并全程拍摄和录制所有执法过程。

——立足长远,塑造崭新南岸。将军乡同步抓好长效治理机制建设,配备3名专职秩序管理员,专门负责旧大桥头的管理;租用并平整供电所旁空地设置临时集贸市场,确保商户经营不受影响。同时,加快推进南岸农贸市场建设,推进旧大桥头的交通设施建设,完善旧大桥头的各类交通标示,提升该片区环境整治美观度和畅通安全性。

# 仁寿县页岩采矿权挂牌出让公告

仁公资交采挂[2016]01号

根据《中华人民共和国矿产资源法》、国土资源部《探矿权采矿权招标拍卖挂牌管理办法》和《四川省采矿权招标拍卖挂牌出让暂行办法》及有关法律法规的规定,经仁寿县人民政府批准同意,仁寿县国土资源局以挂牌方式出让仁寿县观寺镇1宗采矿权。现将有关情况公告如下:

## 一、出让采矿权名称、范围及基本情况

序号	矿山名称	矿区位置	矿区面积(平方公里)	资源储量(万吨)	出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
1	仁寿县观寺镇邱家机砖厂页岩矿	仁寿县观寺镇龙岩村	0.0198	29.51	5	10	10

以上采矿权矿区的拐点坐标以及开采深度(米),详情咨询仁寿县公共资源交易中心

## 二、竞买人要求

- 凡中华人民共和国境内从事页岩矿、砂岩矿、页岩矿开采、加工,具有独立法人资格的合法企业均可申请参加。
  - 竞买人须提交由安监部门出具的开采企业在近3年内无安全生产事故的证明材料。
  - 竞买人须提交与经济社签订的土地租赁协议和复垦协议,并由乡(镇)人民政府、村委会签字盖章。
  - 竞买人须提交的证件:竞买人申请书、企业(公司)法人营业执照副本、组织机构代码证副本、税务登记证副本、法定代表人身份证复印件。(注:报名时,请竞买人携带上述资料原件,并提交复印件,一式三份,并加盖鲜章)。
  - 竞买人须按规定缴纳竞买保证金后,通过资格审查,符合条件的方能取得竞买资格。
- 三、本次采矿权挂牌出让,采用有

底价增价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。凡有意竞买者须在2016年1月7日至2016年1月26日16时前持上述报名需提交的资料,并缴纳保证金凭据到仁寿县公共资源交易中心提出申请,办理竞买手续,索取相关文件。本次挂牌不接受信件、数据电文(电话、电传、传真、电子数据交换和电子邮件)及口头竞买申请。缴纳竞买保证金的截止时间:2016年1月26日16时(以资金到账为准)。

资格审查时间:2016年1月26日16时,提交报名资料的竞买人,经审查,符合竞买资格的,仁寿县公共资源交易中心将确认其竞买资格。

五、挂牌竞价时间、地点  
标的竞价时间:2016年1月27日9时起至2016年2月5日10时止,在仁寿县公共资源交易中心公开挂牌。

在挂牌期限截止时仍有两个或两个以上的竞买人要求报价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

六、本次公事事项如有变更,以通知为准。

## 七、其他事项

联系地址:仁寿县公共资源交易中心  
联系人及电话:龚先生 028-36295476 18728310881  
收款单位:仁寿县公共资源交易中心  
开户行:中国邮政储蓄银行股份有限公司仁寿县大道支行  
账号:9510070100000513706  
仁寿县公共资源交易中心  
2016年1月7日

# 温馨提示

## 全市广大经营业主:

2015年度报告工作已于2016年1月1日开始了,请2015年12月31日前设立登记的企业、农民专业合作社、个体工商户通过全国企业信用信息公示系统(互联网网址: http://gsxt.saic.gov.cn)或四川省企业信用信息公示系统(互联网网址: http://www.scaic.gov.cn)报送并公示2015年度年报。2016年6月30日前未依法报送年度报告的企业、农民专业合作社、个体工商户将被列入企业经营异常名录或被标记为经营异常状态,请各位业主尽快申报。

眉山市工商行政管理局  
2016年1月7日

**正健(眉山)生殖健康医院**

- 泌尿外科专业
- 妇科专业
- 皮肤病专业
- 生殖健康与不孕症专业

联系电话:38303333  
地址:东坡区三苏大道80号  
(川)医广[2012]第06-25-227

**深化城乡环境治理  
共建幸福美丽眉山**

# 无边不成墅

## 人居高处,山水从容

“近山者博、居山者渊”。

居于半山,已是少数人的一辈子梦寐以求,而半山之上诗意生活,自古以来更只少数人所独享。

兰溪·江山美墅所处的蟆颐山,紧邻岷江,仙风道骨、藏风纳气、灵韵独具,一如古诗所描绘的“山气日夕佳,飞鸟相与还”秀美景色。

拾阶而上,瞰江山如画,漫步江岸,赏林木的葱茏,凭栏处,品山间四时景致。城市的风云变幻,在一杯清茶的飘香缭绕中从容尽收,人生的境界总是因为有了山的高度而不同。兰溪集团倾16年智慧寻觅,3年守望和等待,始得江山,只为创作一件兰溪人可以为之骄傲的作品,这就是江山美墅。

兰溪·江山美墅——“鳌居山间,独揽胜景,青山做纸,镌刻传奇。”



028 385 66666  
中国·眉山·岷东新区



兰溪作品